

6.7
SATURDAY
使徒行傳
2:37-47

使徒們行了許多神蹟奇事；人人都因此起了敬畏的心。全體信徒繼續在一起過團契的生活，所有的東西大家公用。他們又賣掉田產家業，按照各人的需要把錢分給大家。他們同心合意，天天在聖殿裡聚會，又分別在各人的家裡分享愛筵，以歡喜純潔的心一起用飯，頌讚上帝，跟人人保持和睦的關係。主天天把得救的人數加給他們。（徒2:43-47）

團契生活

彼得在五旬節講道後，許多人心受感動，悔改受洗，加入教會。初代信徒彼此團契，凡物公用，按需要分享資源。他們持續在聖殿敬拜、家中聚會、分享愛筵，並且充滿喜樂與感恩。

這段經文展現了聖靈帶來的生命改變，使信徒彼此相愛，教會也因此迅速成長，顯示福音不僅改變個人，更建立了一個充滿愛與共享的信仰群體。初代信徒的凡物公用與現代共產制度不同。共產制度是政府強制財富均分，而使徒行傳的模式是出於自願，是因信仰而彼此分享（徒4:32-35）。信徒甘心樂意賣掉產業，幫助有需要的人，這是一種愛的實踐，而不是政府的強制規範。

教會生活不該是麻木的按表操課，或只是配合家庭親友作息的習慣，一個有生命力且真實的團契，意味著我們擁有真誠且溫暖的夥伴。這段經文激勵我們倚靠上主，用心營造團契生活，努力學像基督，彼此守望祈禱，成為一個有見證的信仰群體。

與小組夥伴討論以下問題：

我們如何營造團契生活？
如何使團契成員彼此關懷與激勵？

今天我想說出來的是：

團契的上主，求祢賜我們愛與合一的心，使我們在團契中彼此扶持，共同追求祢的真理，活出信仰見證，成為世上的光與鹽。奉主耶穌基督的名求，阿們。

